

belpolitikai szerkesztőség hirjegyzéke

bh ie

1974. április 5.

1. husvétkor nemzetközi autóstalálkozó
2. jövőheti tv program
3. természetvédelmi figyelőszolgálat
4. nemzetközi angol nyelvoktatási konferencia
5. bauxitbányászok városuk szépítéséért
6. nagy kócsagok a duna-tisza közén
7. gesztenye-erdők zalában
8. zászlólevonás
9. lottó nyerőszámok
10. ,, két hét művészet,,
11. időjárásjelentés
12. fafaragók táborozása
13. ausztriában hangversenyeznek a szombathelyi szimfonikusok
14. tóth menyhért tárlata
15. munkásfiatalok országos versmondó versenye
16. öntözőműszak borsodban
17. ,, szülőföld,, az irodalomban
18. ifjusági parlament a békéscsabai téglagyárban
19. losonczi pál párizsba utazik
20. felsőoktatási intézmények ének-fesztiválja
21. üzemtörténeti kiállítás győrött
22. kórusfesztivál pécssett
23. rhoda scott miskolcon
24. röpjélj páva körök találkozója
25. élénk kirándulóforgalom
26. halálos balesetek
27. egészségügyi delegáció utazott a szovjetunióba
28. egyetemisták versmondó versenye
29. magyar párt-és kormányküldöttség utazik csehszlovákiába
30. döntő előtt az arany páva - megérkeztek a szovjet szereplők
31. hirjegyzék

/mti/

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő : burján sándor
szerkesztette: izsák erika

- v é g e -

19.35 rj

- 16 -

1974. 20. 00

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest 1., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb 1. bővülnek a magyar-csehszlovák kulturális kapcsolatok - kölcsönös színházi vendégjátékok, kiállítások az elkövetkező évek programjában

i nn mm hi bh hgy

1974. április 6.

jelentősen bővülnek, gazdagodnak a magyar-csehszlovák kulturális kapcsolatok. mint a kulturális kapcsolatok intézetének illetékesei elmondták az mti munkatársának, a két baráti szocialista ország közötti együttműködésben nagy előrelépést jelentett a tavaly december 21-én megkötött, 1974-75-re szóló magyar-csehszlovák kulturális munkaterv. ennek jegyében lehetőség nyílik kulturális szakemberek /tudósok, alkotók, műfordítók/ csere-látogatásaira, tanulmányutjainak kölcsönös lebonyolítására, az alkotó szövetségek közötti közvetlen tapasztalatcserére, konzultációra is. folytatódik és bővül a tudományos intézetek, pedagógiai intézetek, kulturális intézmények közvetlen együttműködése is. az oktatás területén jónéhány egyetem, felsőoktatási intézmény közvetlen kapcsolatot teremt egymással, illetve bővíti eddigi tevékenységét. például a budapesti műszaki egyetem a prágai cseh műszaki főiskolával, illetve a pozsonyi szlovák műszaki főiskolával együttműködve megszervezi a hallgatók, tanárok cseréjét.)

az oktatási tapasztalatok átadását. hasonló munkakapcsolat jön létre a veszprémi vegyipari egyetem és a pardubicei vegyészeti technológiai főiskola, az eötvös loránd tudományegyetem és a prágai károly egyetem, a marx károly közgazdaságtudományi egyetem és a prágai közgazdaságtudományi főiskola, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola és a prágai zeneművészeti akadémia között. továbbra is lehetőség van arra, hogy magyarországi, illetve csehszlovák fiatalok tanulmányokat folytassanak a másik ország egyetemein ösztöndíjjal vagy pedig saját költségükön.

/folyt. köv./

- 1 -

ln.

bb 1. / bővülnek a magyar-csehszlovák folyt./ bh

a nemzetiségi oktatás színvonalának emelésére szélesedett az egymás országába nyelvi továbbképzésre, tapasztalatcserére látogató magyarországi szlovák, illetve csehszlovákiai magyar pedagógusok száma és köre. az általános és középiskolai tanárokon kívül az új munkaterv biztosítja a nemzetiségi óvodák, szakfelügyelők, iskolaigazgatók tapasztalatcseréjét, továbbképzését is.

az előzetes elképzelések szerint további előrelépés történt egymás művészeti alkotásainak alaposabb megismerése terén is. a tervek szerint még az idén a baráti szocialista országban vendégszerepel a budapesti filharmóniai társaság zenekara, illetve a józsef attila színház. jövőre pedig a magyar rádió és televízió szimfónikus zenekara és énekkara látogat csehszlovákia-ába, valamint a budapesti állami bábszínház. hazánkban tűnézik a következő hónapokban a prágai szimfónikus zenekar, illetve a brnoi állami színház, a szlovák népi együttes, 1975-ben utazik hozzánk a cseh filharmónia zenekara, és a pozsonyi állami bábszínház.

közvetlen együttműködés alakul ki a fővárosi vigszínház és a pozsonyi szlovák nemzeti színház között. a madách színház a nálunk is jól ismert prágai vinohrady színház társulatával cseréli ki tapasztalatait. a kosicei állami színház a debreceni csokonai és a miskolci nemzeti színházzal épített ki közvetlen együttműködést, míg a győri kislelud színház a komárnói területi színházzal, a békéscsabaiak pedig a besztercebányai együtessel mélyítik el kapcsolataikat.

változatos és gazdag a kiállítási program is. még az idén láthatjuk a szlovák képzőművészet elkötelezett alkotásainak bemutatóját, a prágai nemzeti galéria gyűjteményének cseh és európai anyagát, jövőre pedig csehszlovák művészek illusztrációiból, faliszőnyegjeiből tekinthetünk meg tárlatot. magyarországról 1974-ben a nagybányai iskolát bemutató gyűjtemény utazik a baráti szocialista országba, ahol a következő hónapokban egyébként magyar textil- és ötvösművészek is felsorakoztatják legjobb alkotásaikat. jövőre hazánkat magyar érem- és kisleludtárlat, valamint néhány egyéni kiállítás képviseli. csehszlovák művészek jelezték részvételüket a budapesti nemzetközi kisleludtárlati biennálé bemutatójára, míg tőlünk többen vesznek részt a brnoi alkalmazott grafikai biennálén.

a közművelődési élet irányítói is hasznosnak vélték a kapcsolatok kölcsönös felvételét. szoros együttműködés bontakozik ki a jövőben a népművelési intézet és a csehszlovák testvér-intézmény között. mi többek között az amatőr-filmesek nyári továbbképzési táborába hívtunk meg működvelő csehszlovák filmeseket. ugyancsak cseh és szlovák vendégek jelenlétére számíthatunk a békéscsabai nemzetközi gyermek bábfesztiválon, az v. dumamenti folklórfesztiválon és a debreceni kórusfesztiválon is./mti/

--

bb 2. a tanács értékesebbi a többlet-lakásokat

vid kz mmé bh hgy

1974. április 6.

nyiregyházán 66 személy nem tett eleget annak a kormányrendeletnek, amely előírta, hogy 1973. december 31-ig értékesíteni kell a személyes szükségletet meghaladó lakás- illetve üdülőtulajdont. a városi tanács végrehajtó bizottsága határozatot hozott, hogy a többlet-lakásokat saját szervei útján értékesebbi. az érintett tulajdonosok felszólítást kaptak, hogy 30 napon belül válasszák ki, melyiket szándékoznak megtartani a tulajdonukban lévő lakások közül./mti/

--

bb 3. szovjet és francia alkotások - a filmátvétel híreiből

i ró gk hi bh hgy

1974. április 6.

a közelmúltban moszkvában járt filmátvételi delegáció tiz játékfilmet vett át magyarországi forgalmazásra. fegyin azonos című regényének adaptációja a kétrészes, színes, szélesvásznú „városok és évek”,. ugyancsak kétrészes, színes és szélesvásznú film az iván lubinszkij rendezte „források”, amely egy orosz munkásdinasztia életutját ábrázolja.

az ukrán terroristák által 1949-ben meggyilkolt jaroszlav galan kommunista ujságírónak állít emléket „az utolsó percek”, című alkotás. kalandos történet a marat aripov regénye nyomán készült - 1921-ben jakutiában játszódó - „az ősök titka”,. a mai gruz életből meríti témáját „a negyedik vőlegény”, című színes, szélesvásznú, zenés film. a lett nép nagy fiának, jan fabriciusnak állít emléket rosztjiszlav gorjájev filmje, az „érintés”,.

a forradalom előtti kazah puszták életét eleveníti föl okjejev filmje, a „kegyetlen”, - egy kisfiúval és egy kölyök-farkassal a főszerepben. a televízióból ismert dráma szélesvásznú filmváltozata a „vanyusin gyermekei”,. vilen novák „szoritó”, című bűnügyi filmjének főhőse egy nyomozó, aki korábban bokszolóként volt közismert. a „jack kapitány”, színes, szélesvásznú, ifjúsági film.

/folyt. köv./

Am

bb 3. /szovjet és ... folyt./ bh

a frissen vásárolt francia filmek sorában ismét találkozhatnak a nézők jean gabin-nal és alain delonnal: a „ két férfi a városban „ című, josé giovanni rendezte francia-olasz koprodukcióban készült munka izgalmas társadalmi dráma. simone signoret a főszereplője „ a királynő nehéz napja „ című francia-svájci koprodukciónak. a régen látott művész nő kitűnő alakítással személyesít meg egy bejárónőt.

a fogyasztói társadalom karikatúráját rajzolja meg michel berny rendező „ a nagy érzelmeiktől jókat lehet zabálni „ című filmjében. az alkotó friss, szellemes művében két végletes szituációt - temetést és esküvőt - állít a középpontba. egyszerű, emberi történet sok derüvel és naiv bájjal a „ ne sirj tele szájjal „.

marcello mastroianni az egyik főszereplője az „ üdv a művésznék „ című filmnek, amely sok derüvel, vidámsággal fűszerezett történet „ hahnizó „ színészekről. „ a bál hegedűi „ hőse egy filmrendező. a szürrealista stílusjegyeket viselő művészfilm főszereplői: marie-josé nat és jean-louis trintignant. magas művészi színvonalu alkotás a francois leterrier rendezte „ agánvetítés „, amely több mint egyszerű szerelmi történet.

verme eregényének legújabb filmváltozata az omar sharif, philippe nicaud és jess hahn főszerepelésével, francia-olasz-spanyol koprodukcióban készült „ rejtelmes sziget „. dumas adaptáció, ám az irodalmi alaptól eltérő a főszereplők „ testére szabott „ film a claude zizi rendezte „ a négy muskétás „. azonos rendezővel és főszereplőkkel készült - a hárunk is bemutatott „ bolondos ujoncok „ folytatásaként - „ a stadion örültjei „. egy kétkézes reklámügynök mulatságos történetét kínálja „ a szórakozott „ című film. „ az üdülők „ könnyű vigjáték egy vakáció bonyodalmairól. /mti/

--

bb 5. a mona lisa magyar bélyegen

i kf tr ie bh la

1974. április 6.

a posta az „ évfordulók - események 1974 „ bélyegsorozatban leonardo da vinci mona lisa című festményét ábrázoló négyforintos, szelvényes bélyeget hoz forgalomba április 19-én.

a bélyeg - amely a festményt eredeti színekben ábrázolja - többszínű mélynyomással az állami nyomdában készült, cziglényi ádám grafikusművész keret- és szelvényrajzával. /mti/

--

- 4 -

Sm

bb 4. vadállományra ártalmatlan növényvédőszer

vid kz mné bh hgy

1974. április 6.

a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium, valamint a magyar vadászok országos szövetségének szakmai irányításával több évig tartó érdekes kísérletek kezdődtek az abádszalóki lenin termelőszövetkezet határában. tízezer hektáron olyan új növényvédőszeret próbáltak ki, amelyek a jelenleg forgalomban lévő készítményeknél kevésbé ártalmasak a vadállományra. a kísérletek során megvizsgálják, hogy az újfajta szerekkel kezelt táblákon - a kukoricásokban és a lucernásokban - mennyire csiraképesek a vadmadarak tojásai, s mennyire életképesek a fiókáik. vizsgálják az öröklődő tulajdonságok változását is, mert a feltételezések szerint ebben is szerepe van a növényvédőszernek. az abádszalóki kísérlet eredményeit mind a növényvédőszer-gyártás, mind pedig a korszerű vadgazdálkodás sokrétűen tudja majd hasznosítani.

a kísérlet céljára nem véletlenül választották ki a lenin termelőszövetkezetet. ez a közös gazdaság a termelőszövetkezetek körében már régóta a korszerű vadgazdálkodás uttörőjének számít. országosan elsőként - már 1967-ben - együttműködési szerződést kötött a helyi vadásztársasággal s azóta több közös beruházással, a gazdaság és a vadászok munkájának összehangolásával különösen sokat tett a vadállomány gyarapításáért, minőségének javításáért. /mti/

--

bb 6. tizenhatezer rába-man motor készül az idén

vid kz mné bh hgy

1974. április 6.

a több mint két milliárd forintos költséggel létrehozott győri rába-man diesel motorgyárnak az eredeti tervek szerint az idén kellett volna elérnie névleges teljesítményét, vagyis 14 300 motor előállítását. a rába-man motorok azonban a vártnál is sikeresebbek. a belföldi igények és az exportmegrendelések növekedése miatt a gyár az idén már tervezett átlagos kapacitását is számottevően túlhaladva 16 000 motort készít. emellett annyi tartalékalkatrészt is előállít, hogy az ezer motor előállításához elegendő gyártókapacitást köt le. /mti/

--

- 5 -

Sm

bb.9. bőségesfolyt /p

a tavalyinál nagyobb forgalomra, s az igények teljes kielégítésére készült fel a tejipar. a kettős ünnepre több mint 7 millió liter tejet hoznak forgalomba és soronkívüli szállítással a tervezettnél nagyobb igényeket is kielégítik. ugyancsak különös figyelmet fordít a kereskedelem a sütőiparral együtt az ünnep kenyérellátására. a fővárosban husvára a tavalyi 127 vagonnal szemben 135 vagon kenyeret sütnék, s gondoskodtak tartalékról, valamint a szállítások megfelelő ütemezéséről is. a fővárosihoz hasonlóan szervezik meg vidéken is az ünnepi kenyérellátást.

az ünnepekre a többi alapvető élelmiszer a már megszokott bőségben áll a lakosság rendelkezésére. a hazai és az import primőráguk- zöldség, fejes saláta, zöldpaprika, paradicsom, uborka - a tavalyinál lényegesen nagyobb, a keresletnek várhatóan megfelelő mennyiségben kerül forgalomba, s a jobb kínálat nyomán a piaci árak alacsonyabbak, mint tavaly ilyenkor. alma a múlt événél két forinttal olcsóbban és bőségesen kerül az ünnepi piacra, s - bár nem tudják mindenütt kielégíteni az igényeket - budapesten és a nagyobb vidéki városokban árusítanak narancsot és banánt is.

az édesipar a tavalyinál 17 százalékkal több husvétit árult adott a kereskedelemnek, s ez várhatóan nemcsak mennyiségben, hanem választékban is elegendő lesz, hiszen mintegy 25-30 féle husvétit figura és csokitójás kapható az üzletekben. husvét előtt 15-20 százalékkal több sör, s az igényeknek megfelelő mennyiségű bor s égetett szeszesital kerül forgalomba, s a múlt événél 20-25 százalékkal több üdítőital is elegendő lesz a megfelelő ellátásához./mti/

bb 10. automaták ellenőrzik a bakonyi bauxitbányák vízszintjét
vid kz mmé bh hgy 1974. április 6.

befejeződött a bakonyi bauxitbányák egységes automata vízszint ellenőrző hálózatának a felszerelése. a nyolcmillió forintos költséggel kialakított rendszer központja - a föld mélyéből érkezett műszeres jelzések alapján - két percenként „értékeli”, minden egyes akna vízszintjét és ennek alapján indítják vagy állítják le a nagyteljesítményű szivattyukat.

/folyt. köv./

- 8 -

bb 10. /automaták ... folyt./ bh

az automata diszpécser központ a bakonyi bauxitbányák szakembereinek saját konstrukciója, s az európai bauxitbányákban egyedülálló. a jelentősége - a vízszint állandó mérése - óriási jelentőségű, mert hiszen a bauxitbányák zöme vízbetörés-veszélyes, s ez nemcsak a bányák állagát, de az ott dolgozókat is súlyosan fenyegeti. az ezzel összefüggő feladatokról önmagában is jó képet ad az az adat, mely szerint a bakonyi bauxitbányák-ból naponta átlagosan több mint 400 ezer köbméter vizet kell felszínre szivattyuzni. ez a víz olyan krisztálytisztá, hogy minden kezelés nélkül alkalmas emberi fogyasztásra. a felhasználása már meg is kezdődött. részben a balatoni regionális vízmű ellátását javítják vele./mti/

bb 11. a művelődési házak tavaszi szünidei programjai
i zsu tr hi bh hgy 1974. április 6.

érdekes programok várják a fővárosi művelődési házakban a gyerekeket a tavaszi szünetben. a pesterzsébeti csiliben április 8. és 12. között a gyermekszínház művészei szórakoztatják a kicsiket, andersen meséi című műsorukkal. 8-9-én a magyar uttörők szövetsége, a művelődésügyi minisztérium, az országos pedagógiai intézet, az mszbt, az iskolatelevízió és az iskolarádió közös rendezésében kerül sor az uttörők történelmi szakmai vetélkedőjének országos döntőjére. a verseny két lépcsőben zajlik majd le. 8-án körülbelül 30 versenyző részére olyan összejövotelt tartanak, ahol a művelődési ház munkásmozgalmi tevékenységével ismerkednek meg az ifjú versenyzők, ezt követően két veterán és két kerületi szocialista brigádtag beszélget a gyerekekkel a munkásmozgalm helyi hagyományairól és jelenlegi tevékenységéről. másnap a döntőbe jutott legjobb tíz pajtásnak - egyebek között - olyan kérdéseket is feltesz majd a zsűri, amelyekre a választ az első napon hallotakból tudják helyesen megadni. így a peremkerület munkásmozgalmi-történelmi múltját is felelevenítik.

/folyt. köv./

- 9 -

bb 11. /a művelődési házak ..x folyt./bh

a danuvia gorkij művelődési központban április 8-án 10 órakor kezdődnek móka miki legújabb kalandjai. 9-én ugyanebben az időpontban csehszlovák rövidfilmeket vetítenek a gyerekeknek. 10-én különböző társasjátékokkal szórakozhatnak a gyerekek, de lesz mesehallgatás, énektanulás is. 11-én növényekről és állatokról szóló filmeket, 12-én rajz- és báb-filmeket vetítenek.

a csepel galériában az ünnepek alatt is várja az érdeklődőket a „gyermekszemmel”, című felszabadulási gyermekrajz kiállítás. a mozi sem marad el a szünidei programból, április 8-án például a történelmi tananyagot jól kiegészítő neretvai csata című kétrészes jugoszláv-nyugatnémet - olasz filmet játsszák./mti/

--

- 10 -

bb.13. Lázár györgy hazaérkezett moszkvából

kf/mné/p bs

1974. április 6.

Lázár györgynek, a minisztertanács elnökhelyettesének, az országos tervhivatal elnökének vezetésével hazaérkezett moszkvából az a küldöttség, amely a kgst tervezési együttműködési bizottság vi. ülésén vett részt.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. hetényi istván tervhivatali államtitkár fogadta. jelen volt v.j. pavlov, a Szovjetunió budapesti nagykövete is ./mti/

bb.12. dr. voksán józsef

fk/p bs

1974. április 6.

főtitkár vezetésével szombatira virradóan bagdadba utazott a pedagógusok szakszervezetének küldöttsége. a delegáció részt vesz a pedagógus szakszervezetek nemzetközi szövetsége adminisztratív bizottságának ülésén, majd az arab pedagógus szakszervezetek nemzetközi konferenciáján./mti/

--

bb.14. dajka ferenc,

kf/mné/p bs

1974. április 6.

a vegyipari dolgozók szakszervezetének főtitkára - a bolgár kémiai ipari dolgozók szakszervezetének meghívására szófiába utazott a két szakszervezet további munkakapcsolatainak egyeztetésére./mti/

--

bb.15. kitüntetés

fk/p bs

1974. április 6.

az elnöki tanács barcza sándor nyugalmazott államtitkárnak, a kpvd sz nyugdíjas szakosztálya elnökének a szakszervezeti mozgalomban kifejtett több évtizedes eredményes munkásságáért a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta. a kitüntetést ligeti lászló, a kpvd sz főtitkára adta át.

/mti/

10.30/p

--

-11-

101100

bb.16. balesetek

fk/p bs

1974. április 6.

Sopron belterületén fekete árpád 26 éves szobafestő, fertődi lakos motorkerékpárját nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette, az utkanyarban egy fának ütközött és a helyszínen meghalt.

x x x

Somogyiszil határában fakitermelés közben egy fa rádólt fehér józsefné 41 éves helyi lakosra, aki olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt. a felelősség megállapítására vizsgálat indult ./mt1/

--

bb.17. közlekedési balesetek a fővárosban

1 kf /fk/p bs

1974. április 6.

szabálytalanul haladt át az uttesten az 1. kerületben a Bem rakpart és szilágyi dezső tér kereszteződésénél todor ilief miccsinop 28 éves technikus - turistaként magyarországon tartozkodó bolgár állampolgár- és egy 19-es jelzésű villamos elütötte. olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítása után meghalt.

a viii. kerületben a kerepesti uton nem tartotta be a követési távolságot személygépkocsijával dr. dombrádi györgyné 27 éves budapesti orvostanhallgató és neki ütközött egy személygépkocsinak, az egyelőre megálló motorkerékpárnak, a motorkerékpár egy másik személygépkocsinak, amely továbbhaladva egy újabb személygépkocsinak ütközött. az ütközések következtében egy személy könnyű sérülést szenvedett. dr. dombrádi györgyné ellen eljárás indult.

herczeg sándor 36 éves szigetszentmiklósi gépkocsivezető tehergépkocsival szabálytalanul előzött és összeütközött egy személygépkocsival, amelynek vezetőjét, klamancsek andrás 22 éves budapesti lakost a mentők súlyos, herczeg sándort súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba.

/folyt köv ./
11.05/p

-12-

161140

bb.17. közlekedési....folyt /p

nem tartotta be a követési távolságot motorkerékpárjával a xxii. kerület balatoni ut és gádor utca kereszteződésében glázer istván 19 éves csőszerelő, nagybörzsönyi lakos és összeütközött egy személygépkocsival. a motorkerékpár vezetőjét és utasát, glázer gusztáv 19 éves csőszerelő, nagybörzsönyi lakost súlyos sérüléssel szállították a mentők kórházba.

hárskúti jános 32 éves kohászati dolgozó nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette járművét és segédmotorkerékpárjával felborult a xi. kerület vöröshadsereg utján. a mentők súlyos állapotban szállították kórházba.

a xvi. kerületi csömöri uton személygépkocsijával szabálytalanul került ki egy kézikocsit toló gyalogost plangár sándor 28 éves budapesti karosszéria-lakatos és elütötte orosz antalné 50 éves budapesti távbeszélő központ kezelőt, akit súlyos sérüléssel szállították a mentők kórházba.

gyorshajtás következtében a gépjárművezetői engedéllyel nem rendelkező ivanics ferenc 41 éves budapesti segéd munkás motorkerékpárral a xiii. kerület fáty utca és üteg utca kereszteződésénél egy betonoszlopnak ütközött. súlyos sérüléssel szállították kórházba.

nem adta meg az elsőbbséget a vi. kerület népköztársaság utja és izabella utca kereszteződésében személygépkocsijával halek zoltán 18 éves budapesti lakos és elütötte kemény györgyné 57 éves budapesti nyugdíjast, akit a mentők súlyos sérüléssel kórházba szállították. halek zoltán ellen eljárás indult.

balla jános 47 éves budapesti lakos személygépkocsijával a vi. kerület, népköztársaság utja és vörösmarty utca kereszteződésében a kijelölt gyalogátkelőhelyen elütötte kovács gizella 52 éves budapesti segéd munkást. a gyalogost súlyos sérüléssel szállították kórházba. balla jános ellen eljárás indult.

a xvii. kerületben a pesti ut és a ferihegyi ut kereszteződésénél szabálytalanul haladt át az uttesten nagy imre 67 éves budapesti nyugdíjas és egy motorkerékpáros elütötte. nagy imrét súlyos sérüléssel szállították kórházba, a motorkerékpár vezetőjét a helyszínen részesítették elsősegélyben.

/folyt köv ./
11.10/p

-13-

161140

bb.17. közlekedési.....2.folyt /p

szabálytalanul haladt át az uttesten a vigadó téri hajóállomás előtt révész lajosné 36 éves dunaföldvári lakos és egy tehérgépkocsi elütötte. révész lajosnét súlyos sérüléssel szállították kórházba .

a hív. kerületben a hungária körut és hős utca kereszteződésében szabálytalanul haladt át az uttesten laczkó istvánné 75 éves budapesti nyugdíjas és egy személygépkocsi elütötte. a mentők súlyos sérüléssel szállították kórházba .

féktávolságon belül egy személygépkocsi elé lépett a xvi. kerületben a rákoskeresztúri ut és xvii. utca kereszteződésében bodor gézáné 74 éves budapesti nyugdíjas és egy személygépkocsi elütötte. a mentők súlyos sérüléssel szállították kórházba .

álló jármű mögül lépett az uttestre a xxi. kerületben a kölcsey utca és hő utca kereszteződésében varga lajos 73 éves budapesti nyugdíjas és egy 59-es jelzésű autóbusz elütötte. a mentők súlyos sérüléssel szállították kórházba ./mti/

bb 18. figyelmeztető tüzesetek

kf/fk/ho hgy

1974. április 6.

komoly tűz pusztított a marcal-menti bolgár-magyar barátság tsz kissomlyói majorjában, ahol egy 100 méter hosszú tehénistálló tetőszerkezete és csibenevelésre kialakított padlástere égett . a tűz következtében 8900 csibe is elpusztult. a szakértőkből alakult bizottság megállapította, hogy a tüzet az otr típusú olajtüzelésű fűtőberendezés meghibásodása okozta. a kár értéke megközelíti a félmillió forintot.

a kétnapos munkaszünet alatt gondatlanság miatt ismét több helyen pusztított erőtűz, amelynek következtében 17 hektár területen több éves telepített erdő, 40 hektáron avar és aljnövényzet semmisült meg és több mint 400 ezer forint kár keletkezett. to

/folyt./köv./
11.35/ho

- 14 -

bb. 18. figyelmeztető....folyt/ho

salgótarjában a bagjasaljai erdő részben varga józsef mátra-szelei és epich józsef salgótarjáni lakos okozott tüzet, azzal hogy az érvényben lévő tűzgyújtási tilalom ellenére szalonnát sütöttek.

Lillafüreden a létrástetői erdő részben fenyvesi istván miskolci ipari tanuló gondatlanul eldobott égő cigarettája miatt keletkezett tűz, amely 5 hektár területen 10 éves lucfenyő-erdőt teljesen megsemmisített.

a gondatlan tűzokozókkal szemben az eljárás megindult./mti/

bb.19. a fővárosi vízművek

p hi hgy

1974. április 6.

értesíti a lakosságot , hogy április 9-én, kedden reggel 7 órától 16 óráig a xx. kerületben vezetékekátalakítási munkálatokat végez.

ezért a xix. kerület wekerle telepen a magasabb helyeken nyomáscsökkenéssel és vízhiánnyal kell számolni./mti/

bb.20. egy nap indira gandhival

gk/p hi hgy

1974. április 6.

a magyar televízió négytagú forgatócsoportja - balogh judit szerkesztő-riporter, hegedüs lászló hangmérnök, márton józsef operatőr és vámos judit rendező- márciusban háromhetes riporttúrán indiában járt. két dokumentumfilmjük közül az egyik, amely az indiai miniszterelnök, indira gandhi egy napját kíséri végig , „a hét,, április 7-i, vasárnapi adásában kerül bemutatásra./mti/

11.40/p

--

-15-

bb.21. jól sikerült az m 7-es egyirányusításának ,,főpróbája,,
i kf/kf/p hgy 1974. április 6.

pénteken tartották az m 7-es autót zamárdi és székes-
fehérvár közötti szakaszán az egyirányu forgalmi rend idei
,,főpróbáját,, , amely a szakemberek véleménye szerint jól
sikerült. az autópálya forgalmára kedvezően hatott a most
először alkalmazott 120 kilométeres sebességkorlátozás is .
a tapasztalatok szerint az egyirányusított autóuton egyenle-
tesebb vált a forgalom, a korábbival ellentétben most nem
lökésszerűen, hanem folyamatosan érkeztek a járművek. budapest
határához, a legkritikusabb csomoponthoz, az osztyapenkó em-
lékműhöz .

az egyirányusítás idején a bm és a kpm urh-s járórei
teljes készültséget tartottak az utvonal mentén, a forgalma-
sabb csomópontokon telefonos szolgálat segítette a közlekedés
irányítását.

a jó forgalomszervezés eredménye : pénteken az m 7-esen
baleset nem történt./mti/

-. -

bb.22. felhívás

kf/fk/p hgy 1974. április 6.

a budapesti rendőrfőkapitányság közlekedésrendészete ér-
tesíti a fővárosi gépjárművezetőket, hogy április 8-12 között
a tavaszi balesetelhárítási előadásokat az alábbi felsorolt he-
lyen és időben tartja.

április 8-án: uvaterv kulturház, v. kerület vigadó tér 1.
mom kulturház, xii. kerület csörsz utca 18.
rózsa ferenc kulturház xviii. kerület, vá-
rosház utca 1-3. szám.

április 9-én: evig művelődési ház, x. kerület, gyömrői ut 103.

április 10-én: ganz mávag, kulturház viii. kerület, golgota u.
3. szám

április 11-én: közgazdasági egyetem, ix. kerület dimitrov tér
8. szám
ikarus művelődési ház, xvi. kerület, margit u.2.

április 12-én: danuvia kulturotthon, xiv. kerület, angol u. 13.
a szot iskola, ii. ker. tárogató utca 2-4.
medosz vi. kerület, jókai utca 2.

az előadások 18 órakor kezdődnek. a megjelent járművezetők
igazolást kapnak. az április 12-e után megtartandó további elő-
adásokról folyamatosan tájékoztatják a főváros gépjárművezetőket.

/mti/
11.50/p

-. -
-16-

L

bb 23. a bkv értesíti az utazóközönséget,
kf/fk szb hgy 1974. április 6.

hogy vágányépítési és karbantartási munkák miatt a lenin kör-
uton április 8-án, 9-én, 10-én, 11-én és 12-én 8.30 tól 13.30-ig
- 9-ről 10-re virradó éjjel 20 órától 4 óráig - a marx tér és a
népszínház utca között,

a xiv. kerület erzsébet királyné útján április 8-án és 9-én
9 órától 14 óráig a máv-telep és a nagy lajos király utja között,

a 64-es jelzésű villamos vonalán április 8-án az egressy
tér és a mogyoródi ut között, 9-én a mogyoródi ut - füredi ut kö-
zött 8-30-tól 13.30-ig,

a nagy lajos király útján április 11-én 8-30-tól 13.30-ig bos-
nyák tér - ős vezér tere között - villamos viteldíjjal - autóbu-
szok közlekednek. /mti/

-. -

bb 24. szövetkezeti néptáncosok területi versenye nyiregy-
házán

vid-kz szb hgy 1974. április 6.

szombaton nyiregyházán megkezdődött a szövetkezeti néptán-
cosok ötödik országos találkozójának egyik területi versenye. a
móricz zsigmond színházban rendezett találkozón öt megye - bor-
sod, hajdu, heves, nógrád és szabolcs - 24 legjobb együttesének
mintegy ezer táncosa vesz részt. a házigazda szerepét betöltő sza-
bolcs-szatmár megyét hét együttes, köztük az országosan ismert
nagykállói kettős, az ökörítőfülpösi fergeteges, a mátészalkai
cigányegyüttes képviseli.

a területi versenyen legjobban szereplő együttesek jutnak
majd tovább a július 6-án és 7-én balatonfüreden, balatonlellén
és siófokon megrendezésre kerülő országos találkozóra. /mti/

-. -

bb 25. befejeződtek a komárom megyei szakmunkástanuló napok
vid-kz szb hgy 1974. április 6.

szombaton, a tatabányán rendezett háromnapos megyei spartaki-
áddal, amelyen több mint négyszáz fiatal vett részt, bezárultak
a komárom megyei szakmunkástanuló napok. /folyt.köv./

-17-

bb 25. /befejezödték... 1. folyt./-szb

sz ötödik ilyen rendezvénysorozatnak a korábbi éveknél is nagyobb sikere volt. nemcsak a fiatalok találkozási - így például a megyei szellemi vetélkedő, vagy a kollégiumi ifjúság tapasztalatcseréje - sikerültek nagyon jól, hanem a szakmunkásképzéshez kapcsolódó felnőtt tanácskozások is. nagy volt az érdeklődés a fiatalok munkahelyi beilleszkedéséről rendezett konferencia iránt. sokan tekintették meg az „így élünk mi,, című kiállítását, amely a megye nyolc szakmunkásképző intézetének munkáját, életét tükrözte. a szakmunkástanuló napok különböző rendezvényein mintegy négyezren vettek részt. /mti/

-. -

bb 27. sikerrel zárultak a forradalmi ifjúsági napok komárom megyében

vid-kz szb hgy

1974. április 6.

komárom megye ifjúsága szombaton rendezte meg orosz lányban a forradalmi ifjúsági napok záróünnepségét. tóth károly, a kisz komárom megyei bizottságának első titkára köszöntötte az ünnepségsorozat utolsó rendezvényének többszáz résztvevőjét. a fiatalok képviselői (kisz-bizottsági ülést tartottak és várostörténeti kiállítást nyitottak. több bányához látogatásra hívták a testvérkisz-alapszervezeteket. az ünnepség résztvevőit a 48-as ligetben emlékfát ültettek a tavaszi történelmi évfordulók és orosz lány várossá nyilvánításának 20. évfordulója tiszteletére. befejezésül a kisz kb művészegyüttese ajándékműsort rendezett.

február közepétől szinte a megye valamennyi helységében rendeztek ünnepséget a fiatalok. gazdag programmal emlékeztek meg a tanácsköztársaság kikiáltásának, a kisz újjászervezésének évfordulójáról és a 48-as szabadságharcról is. sokezer fiatal vett részt a különféle találkozókon, a nagygyűléseken, a kulturális és sportvetélkedőkön. az egész megyére kiterjedő parlamenteken és fórumokon a fiatalok megvitatták, hogy mit jelent ma forradalmárnak és hazafinak lenni. az ifjúsági napokon a megye vezetőivel, közéleti személyiségeivel is kicserélhették gondolataikat a fiatalok. /mti/

-. -

12.12/szb

-18-

megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét, ünnepi

VI

bb 26 derkovits ösztöndíjasok kiállítása szombathelyen

vid.kz/ho hgy

1974. április 6.

ez év április 13-án ünnepeljük derkovits gyula születésének 80. évfordulóját, s ugyancsak az idén emlékezünk halálának 40. évfordulójára is. ebből az alkalomból derkovits -napokat rendeznek szombathelyen, a proletárfestő szülővárosában.

szombaton nyílt meg a megyeszékhelyen, nagyszámu érdeklődő jelenlétében a festőről elnevezett általános iskolában a már hagyományos derkovits ösztöndíjasok kiállítása. most ötödik alkalommal adott otthont szombathely a tárlatnak, s ezzel is adózott a nagy művész emlékének. az idén tíz fiatal művész - hét festő, két szobrász és egy grafikus - huszonhárom alkotással szerepel a kiállításon.

a derkovits napok keretében április 13-án látogatást szerveznek a festőművész szülőházában berendezett muzeumba és megkoszorúzzák a ház falán elhelyezett emléktáblát. a rendezvényen részt vesznek azok a vas megyei szocialista brigádok is, amelyek derkovits gyula nevét viselik. az emlékünnepséget április 20-án tartják a művelődési és sportházban. ezen az ünnepségen adják át első ízben azokat az emlékplakettet amelyeket azok részére alapítottak, akik a legtöbbet tették a derkovits hagyományok ápolásáért. az első plakettet a nagy proletárfestő özvegyének nyújtják át.

a rendezvénysorozat keretében a derkovits iskola mszbt tagcsoportja találkozót rendez a város több mszbt tagcsoportjával. április 13-án uttörő küldöttség utazik szombathelyről budapestre, hogy koszorút helyezzen el derkovits sírján. a program nagyszabásu képzőművészeti vetélkedővel fejeződik be, amelyen részt vesz a megye három városának valamennyi általános iskolája. /mti/

-. -

bb 28. a magyar-osztrák tudományos és műszaki egyezmény végrehajtására alakult vegyes bizottság ülése

fk hi ho hgy

1974. április 6.

április 1. és 3. között első ízben ült össze budapesten a magyar-osztrák tudományos és műszaki egyezmény végrehajtására alakult vegyes bizottság. az osztrák delegációt dr. karl hartl nagykövet, az osztrák külügyminisztérium főosztályvezetője, a magyar bizottságot miklovicz andrás, a kulturális kapcsolatok intézetének főosztályvezetője vezette. a szívélyes légkörben lefolytatott tárgyalásokon a felek megegyeztek az 1974-75. évi tudományos és műszaki munkatervben, és több közös kutatási feladat megvalósítását irányozták elő. /mti/

-. -
- 19 -

12.10/ho

vbb.31. végetért a magyar klasszikus és modern drámák ünnepe a nemzeti színházban

t nn/fk/p hi hgy

1974. április 6.

z végetért a nemzeti színházban az immár hagyományos rendezvény-sorozat : a magyar klasszikus és modern drámák ünnepe. a frissen elkészült statisztika szerint három hét alatt az ország első színházának produkcióit több mint 12 ezren látták, vagyis a nemzeti színház és kamara színháza, a katona józsef színház előadásai csaknem minden este telt házat vonzottak.

a nemzeti színházban az elmúlt három hét alatt vörösmarty: czillei és a hunyadiak, madách: mózes, illyés: testvérek, mór: ricz zsigmond : rokonok, hubay miklós: színház a cethal hátán és maróti: az utolsó utáni éjszaka című műve került a nézők elé. itt összesen 14 előadásra több, mint 7200-an vettek részt. nagy sikert aratott a 300. előadásán jóval túllépvő mózes, amelyet két este több, mint 1100-an tekintettek meg. a hevesi sándor téri színház 609 férőhelyes nézőterén hat estén át ugyancsak minden alkalommal zsúfolt széksorok tapsolták meg illyés gyula dőzsáról szóló drámáját.

a katona józsef színház 460 főnyi közönséget befogadó nézőterén 17 előadást csaknem 5 ezren követtek figyelemmel. itt a hongkongi paróka, az odüsszeusz szerelmei, a döglött aknák, valamint a szerelmes barátaim került előadásra a ciklus keretében. /mti/

--

bb.29. országos gyermekrajzpályázat a x. nyári uttörő olimpiára

vid/p kz hgy

1974. április 6.

a x. nyári uttörő olimpia szervező bizottsága országos gyermekrajz pályázatot hirdet általános iskolás uttörők részére. pályázni lehet iskolai rajzlapnagyságú sporttémájú rajzokkal, akvarellekkal. az iskolák a pályaműveket a megyei uttörő elnökségnek küldik be május 15-ig. a legjobb pályaművekből a x. nyári uttörő olimpia ideje alatt - június 22-én - kiállítás rendeznek, a készítőik pedig értékes jutalmakat kapnak. /mti/

12.05/p

--
-20-

bb.30. puja frigyos külügyminiszter

tr/p hi hgy

1974. április 6.

fogadta futu tangu moju-t, a zairei köztársaság első magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki a közeljövőben adja át megbízólevelét. /mti/

--

bb.32. időjárásjelentés

p hgy

1974. április 6.

a meteorológiai intézet jelenti 1974 április 6-án 12 órakor :

száraz idő.

a változékony, szeles, csapadékos időjárást okozó időjárási frontok pályája az elmúlt 48 órában délebbre került, de ezek továbbra is elsősorban észak-európát érintik. a kárpátmedencében a leszálló mozgások hatására még mindig kevés a felhő, jelentős mennyiségű csapadék már huzamos ideje nem esett.

házánkban pénteken derült, száraz volt az idő. a nap 7-11 órán át sütött. a legmagasabb nappali hőmérséklet 15-20 fok között volt. szombat hajnalra szeszélyes területi eloszlásban -3, plusz 6 fokig hűlt le a levegő. a talajmenti 5 cm-es légrétegben az északkeleti megyékben erős, -4, -7 fokos fagyokat észleltek. szombat délelőtt időnként kissé megnövekedett a felhőzet, de csapadék továbbra sem hullott az országban. a hőmérséklet 11 órára 12-16 fokig emelkedett.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 11,8 fok volt, a százéves átlagnál 1,8 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm. alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

időnként megnövekvő felhőzet, eső nem valószínű. gyenge, napközben kissé megélénkülő keleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : plusz 1, plusz 6 fok között, északkeleten többfelé talajmenti fagy, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap : 15-19 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 284 cm. vízhőfok : 11,4 c.

/mti/
12.30/p

--
-21-

bb 33. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke április 6-án 13 óráig:

se szb hgy

1974. április 6.

1. magyar-csehszlovák kulturális kapcsolatok
2. többlet-lakások
3. új filmek
4. növényvédőszer
5. bélyeg
6. rába-man motorok
7. a rádió műsora húsvétkor
8. kerti mag termelés
9. élelmiszer kínálat
10. bauxitbányák vízszint ellenőrzése
11. művelődési házak programja
12. pedagógus küldöttség bagdadba
13. hazaérkezett Lázár György
14. szakszervezeti küldöttség szófiában
15. kitüntetés
16. balesetek
17. balesetek a fővárosban
18. tüzesetek
19. a vízművek közleménye
20. Indira Gandhi dokumentumfilm
21. m-7-es
22. felhívás
23. bkv közlemény
24. néptáncosok versenye
25. Komárom megyei szakmunkástanuló napok
26. kiállítás Szombathelyen
27. forradalmi ifjúsági napok
28. magyar-osztrák vegyes bizottság ülése
29. gyermekrajzpályázat
30. puja fogadta a zairei nagykövetet
31. véget ért a drámák ünnepe
32. időjárásjelentés
33. hírjegyzék

/mti/

-. -

12.45-szb

-22-

bb 34. csehszlovákiai vendégszereplésre utazott a békéscsabai jókai színház társulata

vid-kz szb hgy

1974. április 6.

Az utóbbi években szoros baráti kapcsolat alakult ki a békéscsabai jókai színház és több csehszlovák színház társulata között. E kapcsolatok keretében szombaton a jókai színház társulata többnapos vendégszereplésre csehszlovákiába utazott. Többek között Besztercebányán és Zólyomban lépnek közönség elé. /mti/

-. -

bb 35. négy megye néptáncosai hódmezővásárhelyen

vid-kz szb hgy

1974. április 6.

Bács-Békés, Csongrád és Szolnok megye ipari és fogyasztási szövetkezeteinek tizenkilenc néptánc-csoportja szombaton és vasárnap hódmezővásárhelyen vetélkedik. A petőfi művelődési központban tartott területi döntőn több mint hétszáz táncos lép a zsűri elé. A találkozó részvevői vasárnap felvonulnak a város utcáin, majd galástet rendeznek ugyancsak a petőfi művelődési központban. A területi döntőn legjobban szerepelt csoportok kerülnek az országos döntőre, amelyet a nyáron a Balaton parti üdülők színpadjain tartanak majd meg. /mti/

-. -

bb 36. a magyar szolidaritási bizottság köszönete

fk szb hi hgy

1974. április 6.

A magyar szolidaritási bizottság köszönetét fejezi ki mindazoknak az intézményeknek, kollektíváknak és személyeknek, akik állásfoglalásaikkal, valamint a 235-96852 számú szolidaritási számlára történt befizetéseikkel támogatásukat fejezték ki az imperializmus, a gyarmati uralom, a faji megkülönböztetés ellen, a szabadságukért, függetlenségükért harcoló népekkel. /mti/

-. -

bb 37. elhunyt Lakos Ferenc

vid-kz szb hgy

1974. április 6.

Lakos Ferenc, a párt és a munkámozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje kilencven éves korában elhunyt. Hamvasztás előtti búcsúztatására április 7-én, 17 órakor kerül sor a diósgyőri temetőben.

az mszmp miskolc városi bizottsága

/mti/

-. -

13.08/szb

-23-

bb 44. Losonczi pál elutazott pompidou elnök gyászszertartá-
sára

fk szb hgy

1974. április 6.

georges pompidou, a francia köztársaság elnöke elhunyt a al-
kalmából szombaton 11 órakor a notre dame templomban rendezett
gyászszertartásra losonczi pál, az elnöki tanács elnöke vezeté-
sével kormányküldöttség utazott párizsba. a küldöttség bucsuzta-
tásán a ferihegyi repülőtéren megjelent trautmann rezső és uszta
gyula, az elnöki tanács tagjai, továbbá nagy jános külügyminisz-
terhelyettes. ott volt géraud amanrich, a francia köztársaság ma-
gyarországra akkreditált nagykövete is. /mti/

-. -

bb 38. a főiskolák párt- és kisz-titkárainak tanácskozása kazinc-
barcikán

vid-kz szb hgy

1974. április 6.

Szombaton, a kisz központi bizottságának rendezésében - meg-
nyílt kazincbarcikán főiskoláink párt- és kisz-titkárainak tanács-
kozása. a napirendjén az oktatók és dolgozók kisz alapszervezetei-
nek helyzete, munkája, továbbá a hallgatók szakmai tanulmányainak
eszmei-politikai nevelésének elősegítésével kapcsolatos kérdések
szerepelnek. /mti/

-. -

bb 39. megnyílt az újjáalakított miskolci képtár

vid-kz szb hgy

1974. április 6.

Szombaton nyitotta meg újra kapuit az újjáalakított miskolci
képtár. az átalakítás során a korszerű követelményeknek megfelelő
grafikai kiállítótermeket hoztak létre. ezekben nyílt meg szombaton
a képtár új grafikai szerzeményeiből rendezett kiállítás. a tárla-
ton látható több mint ötven alkotást olyan nevek fémjelzik, mint
ripl-rónai, derkovits gyula, kondor béla és szalay lajos.

a kiállítást varga gáborné az országgyűlés alelnöke, a borsod
megyei tanács elnökhelyettese nyitotta meg. /mti/

-. -
-24-

13.20/szb

Tótsur

vbb.40. pályázat és vetélkedő

vid/p kz hgy

1974. április 6.

a somogy megyei tanács, a^{ajz} szmt, a hazafias népfront
és a kisz somogy megyei bizottsága hazánk felszabadulásának 30.
évfordulójára „szabadság, tégy gazdaggá minket”, címmel pályá-
zatot és vetélkedőt hirdetett. a versenyben hat-tíz fős csapatok
- szocialista brigádok, községek, városi intézmények, hivatalok
és szakmunkásképző intézetek vehetnek részt. a vetélkedőt
társadalmi, belpolitikai, gazdaságpolitikai, szociálpolitikai,
népesedéspolitikai, történelmi és művészeti ismeretekből rendezik.
a megyei döntőt 1975. április 29-én rendezik meg kaposváron.
/mti/

-. -

bb.42. műszaki főiskola és szakmunkástanuló intézet társadal-
mi segítsége: 30 új óvodai hely pécsett

vid/p kz hgy

1974. április 6.

harminc kisgyermekkel több járhat szombattól pécs egyik
társadalmi összefogással bővített óvodájába. a korábban más
célra használt helyiségek a város legfiatalabb felsőoktatási
intézménye, a pollack mihály műszaki főiskola, valamint az
506-os szakmunkástanuló intézet tanárainak és diákjainak a
közreműködésével alakultak át csinosan berendezett, jól felsze-
relt foglalkoztató szobává és kiszolgáló egységgé. a patroná-
lók vállalták, hogy a továbbiakban korszerű konyhát is
létesítenek a gyermekintézményben.

ezzel 230-ra gyarapodott azoknak az új óvodai helyeknek
a száma pécsett, amelyet a múlt év őszén meghirdetett „épit-
sünk óvodát”, akció keretében létesítettek és adtak át. az idei
program, hogy a jelenleg meglévő és sok-sok gondot okozó ezer
óvodai helyhiány az év végéig afelé csökkenjen. ennek ér-
dekében tizenegy helyen terveznek óvoda építést és bővítést,
társadalmi támogatással. /mti/

-. -

13.30/p

Tótsur

-25-

bb 41. nemzetiségi folklór fesztivál városlődön

Vid. kz ho hgy

1974. április 6.

a veszprem megyei népművészeti napok keretében szombaton nemzetiségi folklór fesztivált tartottak városlődön immár hagyomány a megyében a nemzetiségi művészeti együttesek tavaszi seregszemléje. a harmadik alkalommal rendezett találkozón nagy sikerrel szerepelt az arany páva vetélkedőből is ismert, gannai asszonykórus, helyi gyűjtésű német népdalaival. ugyancsak helyi gyűjtésű német táncot mutatott be a bakonyjókói együttes. az egykori lakodalmak német dallamkincsét idézte a bakonyszücsi zenekar. műsoruk néprajzi értéket növelte a zenekarban megszólaló, különös hatású nyelv-síp, amely kevésbe ismert, nagyon ritka népi hangszer hazánkban.

a városlődi német ajku kamarakórus és táncsoport mellett szép sikerrel szerepelt a találkozón a jászdi szlovák ének csoport és az ősküiszlóvák páva kör./ mti./

-.-

bb. 43 ifjúsági találkozó martfün

vid.kz ho hgy

1974. április 6.

egésznapos ifjúsági találkozóval fejeződtek be szombaton martfün a forradalmi ifjúsági napok szolnok megyei rendezvényei. a fin egy hónapja alatt kétszáz politikai, kulturális és sport rendezvényt tartottak a megyében, az ezerháromszáz kisz alap-szervezet mindegyikében megemlékeztek a nevezetes történelmi évfordulókról és a kisz zászlóbontásának jubileumáról. a rendezvényorozat z
dezzvényorozat záró aktusaként hatszázötven fiatal részvétellel szombat délelőtti vetélkedőket, honvédelmi és sportversenyeket tartottak martfün, a fiatalok egy csoportja pedig meglátogatta a tiszai cipőgyárat. délután a gyár művelődési központjában a fiatalok részvételével rendezett gyűlésen szivós Antal a szolnok megyei kisz bizottság első titkára értékelte a forradalmi ifjúsági napok eseményeit./mti/

-.-
- 26 -

13.30/h

16.12.55

bb. 45. befejeződött a metszés - fakad a szőlő tokaj-hegyalján

vid/kz-ho hgy

1974. április 6.

tokaj-hegyalja együttesen több mint hatezer hektár szőlőskertjeiben szombaton befejeződött a metszés. ez a fontos ,, termést meghatározó ,, munka az idén fokozott gondosságot kívánt. a rendkívül szeszélyes téli időjárás miatt ugyanis egyes, mélyebben fekvő területeken csanem nyolcvan százalékos rügykár keletkezett. emiatt úgy kellett a termőkarókat kialakítani, hogy se az ideai termést, se a tőkét ne károsítsák.

a szokatlan korai kitavasodás, a csapadéktalan meleg időjárás következtében a korábbi éveknél hamarabb, már most fakad a szőlő a világhírű borvidéken. elsősorban a déli fekvésű, meleg oldalakon, többek között tarcal, mád, tállya határában növesztettek már csanem nagy-
ujnyi hajtásokat a tőkék. a korai fakadás miatt sok helyen megkezdték a sorközök gyomtalanítását is. /mti/

-.-

48. budapestre érkezett a fehér ház költségvetési és államigazgatási hivatalának helyettes igazgatója

tr ho ie hgy

1974. április 6.

szombaton budapestre érkezett frank g. zarb, a fehér ház költségvetési és államigazgatási hivatalának helyettes igazgatója, aki 8 amerikai konzern magasrangú képviselőinek delegációját vezeti. a delegációt a repülőtéren dr. szalai béla külkereskedelmi miniszterhelyettes fogadta. az érkezésnél jelen volt richard f. pedersen, az egyesült államok budapesti nagykövete.

a delegáció előreláthatólag április 19-ig tartózkodik magyarországon. f. g. zarb és közvetlen kísérete megbeszéléseket folytat magyar gazdasági vezetőkkel, a cégek képviselői pedig találkoznak a magyar ipari és külkereskedelmi vállalatok képviselőivel./mti/

14.30/ho

-.-
- 27 -

15.10.g

bb.46. nyolcezer látogató az egri várban

vid/p kz hgy

1974. április 6.

nyárra emlékeztetőn élénk volt az idegenforgalom az ünnepek alatt és szombaton heves megye népszerű kiránuló helyein. a kellemes, napsütéses idő tizezreket vonzott a mátrába. a turistaházakban a legutóbbi három napon minden hely foglalt volt. a fizető vendégszolgálati szobákat is a legtöbb helyen előre lefoglalták a turisták, akik közül sokan a szovjetunióból, romániaiából és az ndk-ból érkeztek hazánkba. Legrozsogalmasabb a pénteki pihenő nap volt. a mátrai utakon órákon át karaván-szerűen haladtak egymás nyomában a gépjárművek. Különösen sokan keresték fel mátraháza, mátrafüred, paradfürdő és galyatető környékét, továbbá egert. a vár középkori kazamatáit csütörtöktől szombatig nem kevesebb, mint nyolcezer látogató kereste fel: az a forgalom már nyári csúcshoz is megfelel. kellemes szórakozást nyújtott az egri strand is. a melegvízzel telt medencékben több mint háromezren szórakoztak az elmúlt három nap alatt ./mti/

bb.47. nemzetiségi röpülj páva körök vetélkedője eleken

vid/kz/p hgy

1974. április 6.

a magyar, román, német és délszláv nemzetiség lakta eleken rendezték meg szombaton a békés megyei nemzetiségi röpülj páva körök vetélkedőjét. a több mint háromszáz részvevővel lezajlott esemény a kétegyházi erdőben megrendezett majálissal kezdődött. szabadtéri szalonasütés, tánc, énektanulás tarkította az erdei programot. ezután kezdődött meg a hunyadi jános művelődési házban a vetélkedő. a legjobb együtteseket díjazták. ./mti/

bb.49. vizgazdálkodási kérdésekről tárgyalt az országgyűlési képviselők nógrád megyei csoportja

vid/p kz hgy

1974. április 6.

nógrád megye vizgazdálkodásának időszerű problémáit vizsgálta meg az országgyűlési képviselők nógrád megyei csoportja szombaton salgótarjánban megtartott ülésén. a tanácskozáson részt vett dégen imre államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke is. az országgyűlési képviselőknek hoffer istván megyei tanácselnök számolt be nógrád vízellátásának nehéz helyzetéről. /folyt köv ./

14.55/p

-28-

15¹⁵g

bb.49. vizgazdálkodási.....folyt /p

dégen imre államtitkár, felszólalásában elmondotta, nemcsak nógrád, de az egész ország jelenlegi és jövőbeni vízellátása rendkívül nagy gondokat okoz. az ország jelenleg mintegy öt- és félmilliárd köbméter vizet fogyaszt évente - ez megfelel csaknem három balaton vitzterfogatának. egy évtized múlva, 1985-re víztermelésünknek tizenkét-tizennégymilliárd köbméter-re kell emelkednie. a jövő század elején várható vízfogyasztás pedig - amit szintén a mai generációknak kell megalapozniuk - valószínűleg eléri a negyven-negyvenötmilliárd köbmétert, az államtitkár utalt nógrád megye átlagosnál kedvezőtlenebb hidrogeológiai és hidrogeológiai helyzetére, multból örökölt különösen nagy elmaradására a közműves vízellátás szempontjából is. az elmaradás részbeni pótlására megépült az észak-nógrádi regionális vízmű első lépcsője, amely napi ötezer köbméter vizet termel. megépültek más, kisebb kapacitású vízművek, berendezések is. épül, és 1978-ra elkészül az észak-nógrádi regionális vízmű második lépcsője, amely újabb napi hétezer köbméter ivóvíz kitermelésére lesz képes. a vízmű második lépcsőjének befejezéséig - hogy az időközben fellépő ellátási gondokon enyhítsenek - 1976-1977-re, különböző intézkedésekkel összesen mintegy négyezer köbméter többletvíz kitermelését biztosítják naponta, mindenekelőtt salgótarján lakosságra számára. az említetteken kívül készülnek azok a tervek, amelyeknek fokozatos végrehajtásával a századfordulóig kiterjedt tározó- és vízmű rendszer biztosítja majd egész nógrád megye jó vízellátását.

a tanácskozás kiterjedt a megyei ipari-és mezőgazdasági vízszolgáltatás, az ipoly-szabályozás, árvízvédelem és az élővizek védelmének ugyszólván minden fontos kérdésére. a képviselők, az ülésen elnöklő géczy jánosnak, a megyei pártbizottság első titkárának javaslatára elhatározták, hogy a megbeszélésről az ovh-val közös emlékeztetőt készítenek, s egy idő eltelté után ismét a képviselőcsoport-ülés napirendjére tűzik nógrád vizgazdálkodásának fejlesztésére megvalósított és még megvalósításra váró terveket, feladatokat. /mti/

15.05/p

-29-

15²⁵g

bb.50. jubiláló énekkar sopronban

vid/kz/p hgy

1974. április 6.

negyedszázados fennállását ünnepelte szombaton jubileumi közgyűléssel és hangversennyel a soproni liszt ferenc pedagógus énekkar. az énekkart 25 év alatt négyszer minősítették. egyszer az ezüst, háromszor pedig az arany fokozatot érte el. vezényelte az énekkart kodály zoltán is. a jubiláló énekkar többször és sikerrel vendégszerepelt külföldön. kedvelt műfaja az oratórium./mti/

--

felhasználható: 16.00 órától

bb.51. valétázó agrármérnökök

vid/kz/p hgy

1974. április 6.

Látványos ünnepségen bucsuzott szombaton mosonmagyaróvárott az alma matertől 68 végzős agrármérnök hallgató. az egyetem dísztermében felsorakozott hallgatókat dr. varga jános dékán bucsuztatta. ezután -fáklyás felvonulással - köszöntek el a város lakóitól a fiatalok, majd megkezdődött a valétabál./mti/

--

em b a r g ó: 24 óráig!

bb.52. walter scheel, az nszk külügyminisztere hazánkba látogat

fk/hi/ok hgy

1974. április 6.

puja frigyés külügyminiszter meghívására walter scheel, a német szövetségi köztársaság alkancellárja és külügyminisztere vasárnap hivatalos látogatásra budapestre érkezik./mti/

...-

- 30 -

15.25/ok

15⁵⁵g

bb.53. walter scheel életrajza

bc/ok hgy

1974. április 6.

walter scheel, a német szövetségi köztársaság alkancellárja és szövetségi külügyminisztere, 1919. július 8-án született solingenben. általános iskoláit és a reálgimnáziumot szülővárosában végezte, majd banktisztviselői tanulmányokat folytatott. 1945-53 között az iparban tevékenykedett. 1953-ban önálló gazdasági tanácsadó, 1946-tól tagja a szabad demokrata pártnak, amelyben különböző vezető funkciókat töltött be. 1950-től tartományi gyűlési képviselő, 1968-tól a szabad demokrata párt elnöke. 1953-tól szövetségi parlamenti képviselő. 1958-ban tagja az európai parlamentnek, ahol a liberális frakció elnökhelyettese, a fejlődő országokkal való együttműködéssel foglalkozó bizottság elnöke.

1961. november 14-től 1966. október 28-ig szövetségi gazdasági együttműködési miniszter. 1969. október 22-től szövetségi külügyminiszter és a szövetségi kancellár helyettese. 1972. december 15-én megerősítették ebben a minőségében./mti/

...-

bb.54. fejlődnek, sokrétűbbé válnak a magyar-nszk kapcsolatok

i bc/tr/hi/ok hgy

1974. április 6.

magyarország és a német szövetségi köztársaság viszonyát az utóbbi években a kétoldalú kapcsolatok bővítésére irányuló törekvés jellemzi. ezen az uton jelentős állomás walter scheel magyarországi látogatása, akinek személyében először üdvözölhetünk nyugatnémet külügyminisztert hazánkban. a nemzetközi és különösen az európai helyzet kedvező alakulása ugyancsak nagyban hozzájárult a két ország államközi viszonyának rendezéséhez, a magyar-nszk kapcsolatok alapjainak megteremtéséhez, ami első sorban a magasszintű kölcsönös látogatásokban és gazdasági együttműködésünk dinamikus fejlődésében jutott kifejezésre. egyebek között dr. biró józsef külkereskedelmi miniszternek az nszk-ban tett kétszeri hivatalos útja, nyugatnémet részről pedig ugyancsak hasonló szintű látogatások jelezték az együttműködésre irányuló kölcsönös készséget. politikai, gazdasági, kulturális téren egyaránt széles körű érintkezés alakult ki, és ennek a folyamatnak adott újabb határozott ösztönzést a diplomáciai kapcsolatok felvétele 1973. decemberében.

/folyt.köv./

15.35/ok

16¹⁰g

- 31 -

bb.54./fejlődnek, sokrétűbbé 1. folyt./ok

a német szövetségi köztársaság - Európában betöltött szerepe és növekvő nemzetközi súlya, valamint a kereskedelmi, műszaki-gazdasági együttműködési és kooperációs kapcsolatainkban elfoglalt fontos pozíciója következtében - igen jelentős tőkés partnerünk. a tőkés országokkal folytatott kereskedelmi forgalmunkban az nszk az első helyen áll: ez a forgalom a múlt évben elérte az 1.9 milliárd márkát. s bár számunkra a múlt esztendő is jelentős negatív egyenleggel zárult, ugyanakkor fontos pozitívum, hogy az nszk-ba irányuló kivitelünk növekedési üteme meghaladta az importét. a hosszabbtávú együttműködés szempontjából természetesen nem közömbös számunkra, hogy az országaink közötti forgalom kiegyensúlyozott legyen. ennek érdekében jelentős erőfeszítéseket teszünk. szélesedtek, fejlődtek kooperációs kapcsolataink is. a múlt évben például több mint 150 kooperációs megállapodásunk volt az nszk különböző vállalataival, s több mint 200 megállapodásról folytatunk tárgyalásokat. ezek jelentőségét még inkább aláhúzza, hogy általában a műszaki színvonal növelését elősegítő kooperációkról van szó. egyébként az országaink közötti gazdasági kapcsolatokról az 1970. októberében aláírt hosszulejárati megállapodás szabályozza.

a kulturális kapcsolatok kölcsönös sokirányú fejlesztésére irányuló törekvést jól példázza, hogy az országos ösztöndíj tanács, a kulturális kapcsolatok intézete, a magyar tudományos akadémia államközi kulturális egyezmény nélkül is széleskörű együttműködést létesített nszk-beli kulturális, tudományos intézményekkel. évente több száz szakemberünk vesz részt az nszk-ban különféle szakmai rendezvényeken meghívottként, vagy előadóként, más szakembereink pedig - ösztöndíjas vagy egyéb alapon - a hazai intézmények által meghatározott témákat tanulmányoznak az nszk-ban.

kétoldalu kapcsolataink bővülése a különféle szervezetek együttműködésében is kifejezésre jut. a szakszervezetek országos tanácsa és az nszk szakszervezeti szövetsége, valamint a magyar és a nyugatnémet szakmai szakszervezetek között sokoldalu és magas szintű kapcsolatok jöttek létre az elmúlt évek során. h.o.vetter, az nszk szakszervezeti szövetségének elnöke 1971-ben tett látogatást Magyarországon, amit a Gáspár Sándor vezette szot delegáció a rákövetkező évben viszonzott.
/folyt.köv./

- 32 -

15.40/ok

16⁵⁵ g

bb.54./fejlődnek, sokrétűbbé 2. folyt./ok

az nszk-beli rádió és tv-társaságokkal is mind élénkebbé válik az együttműködésünk, ami elsősorban műsorcserekből - javarészt zenei téren - jut kifejezésre, de több szakmai jellegű kapcsolat-felvételre is sor került. a magyar rádió és televízió például többször nyújtott segítséget az nszk-beli tv-társaságok forgatócsoportjainak magyarországi munkájához.

a két ország közötti turistaforgalom is növekedett az elmúlt években. néhány jellemző adat: az 1970. évi 190.000-rel szemben 1972-ben 316.000 nyugatnémet állampolgár látogatott hazánkba, ugyanebben az időben az nszk-ba irányuló magyar turistaforgalom 35.000-ról 48.000-re gyarapodott./mti/
-.-

bb.55. Lottó nyereségjegyzék

pá/ok la

1974. április 6.

a 14. játékhéten öttalalatos szelvény nem volt. a Lottó nyereségösszegek az illeték levonása után a következők: a négytalalatos szelvények száma 80 darab, a nyereség egyenként 61.697 forint. a 8858 darab háromtalalatos szelvényre egyenként 279 forintot fizetnek. a 221.595 darab kéttalalatos szelvény egyenkénti nyereségösszege 14 forint./mti/
-.-

bb.56. rubén ~~augusto~~ ferreyra

fk/ok hi la

1974. április 6.

az argentin köztársaság új magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete Budapestre érkezett. a nagykövetet érkezésekor nagy Lajos, a külügyminisztérium protokoll osztályának vezetője fogadta./mti/
-.-

17.10/ok

- 33 -

17³⁰ g

bb.57.krimi szmbt küldöttség bács-kiskunban

vid/kz/ok la

1974. április 6.

az ukrán szszk krim területének 32 tagu szmbt-aktivista delegációja - amely részt vett a budapesti felszabadulási ünnepeken - a magyar testvérmegyével, bács-kiskunnal ismerkedik. a küldöttség szakemberekből álló nyolc fős csoportja szombaton érkezett kecskemétre. a krimiek egy héten át főként a testvérmegye élelmiszergazdasági eredményeit tanulmányozzák. egyebek között baromfitenyésztő és feldolgozó üzemeket keresnek fel kecskeméten, kiskunfélegyházán és másutt.
/mti/

bb.58. uttörők gálaestje szentesen

vid/kz/ok la

1974. április 6.

szentesen a tóth józsef színházteremben tartott szombati gálaesttel fejeződött be az éneklő rajok ii. országos találkozója. a város négy napon át az ország egész területéről mintegy hatszáz uttörőt és kisdobost látott vendégül. valamennyien magasszintű felkészültségükről tettek tanúságot. közülük tizenegy kórus tagjai adtak műsort a záróprogramként megtartott gálaesten.

a gyermekeket kísérő mintegy száz pedagógus szakmai tanácskozáson vitatta meg a bemutatókon látottakat és az ének- és zeneoktatás egyes módszerbeli kérdéseit. a pajtásokat az elmúlt napokban többszentesi üzem látta vendégül, találkoztak és közös műsorokat tartottak a helyi általános iskolásokkal. valamennyi résztvevő csoport ajándékokat kapott a vendéglátóktól és megkapták a találkozó plakettjét is./mti/

bb.59. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig

ok la

1974. április 6.

34. békéscsabai jókai színház
35. négy megye néptáncosai
36. szolidaritási bizottság köszönete
37. elhunyt lakos ferenc
38. főiskolák párt- és kisz-titkárainak tanácskozása
39. miskolci képtár
40. pályázat és vetélkedő
41. nemzetiségi folklór fesztivál
42. 30 új óvodai hely pecsett

/folyt.köv./

- 34 -

18.15/ok

18³⁵g

bb.59./a belföldi 1. folyt./ok

43. ifjusági találkozó martfűn
44. losonczi pál párizsba utazott
45. metszés
46. egri vár
47. nemzetiségi röplő páva körök
48. budapestre érkezett a fehér ház költségvetési hivatalának h. igazgatója
49. a nógrád megyei képviselőcsoport ülése
50. jubiláló énekkar
51. valétázó agrármérnökök
52. walter scheel magyarországra látogat
53. walter scheel életrajza
54. magyar-nszk kapcsolatok
55. lottó nyereményjegyzék
56. új argentin nagykövet
57. krimi szmbt küldöttség
58. uttörők gálaestje
59. hírjegyzék

bb.60. időjárásjelentés

pá/ok la

1974. április 6.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

száraz idő:

várható időjárás vasárnap estig: időnként megnövekvő felhőzet, esőhélkül. gyenge, napközben kissé megélénkülő keleti szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 15-19 fok között./mti/

bb.61. a nemzeti színház csepelen

t nn/fk/ok hi la

1974. április 6.

szocialista szerződés megkötését tervezi a közeljövőben a nemzeti színház és a csepel vas- és fémművek. ehhez mintegy bevezetőként szolgált a társulat szombat esti vendégjátéka a csepel művek munkásotthonában szakonyi károly hongkongi paróka című komédiájával.

/folyt.köv./

- 35 -

18.40/ok

19⁰⁰g

vbb.61./a nemzeti színház 1. folyt./ok

mint a nemzeti színház illetékesei elmondták az mti tudósítójának, rendkívüli jelentőséget tulajdonítanak az ország első színháza és a munkásközönség kapcsolata erősítésének. a hamarosan aláírásra kerülő szerződés rendszeres keretet teremt majd a következő hónapokban az együttműködésre. úgy tervezik, hogy négy-öt művel keresik fel közvetlen környezetükben a munkásközönséget, illetve alkalmat teremtenek számukra arra is, hogy csoportosan keressék fel a hevesi sándor téri színházat és ennek kamaraszínházat. a színház és a csepel vas- és fémművek közös rendezésében néző- és színésztalálkozókon, baráti eszmecsereken egyaránt szó lesz az eljátszott darabokról és a nézők a munkások életéről, gondjairól, a nemzeti színház ezzel a vállalkozásával jelentős szerepet kíván vállalni az új hozzáértő közönség nevelésében, a színház megszerettetésében, megismertetésében. ugyanakkor a dolgozókkal, elsősorban a szocialista brigádokkal kialakított közvetlen barátság a művészeket is hozzásegíti majd a munkásosztály hétköznapiinak alaposabb megismeréséhez./mti/

bb. 62. hazaérkezett losonczi pál

il la

Losonczi pál az elnöki tanács elnöke által vezetett magyar kormányküldöttség, amely résztvett georges pompidou-nak, a francia köztársaság elnökének elhunytá alkalmából rendezett gyászszertartáson, visszaérkezett budapestre. a küldöttség fogadásán a ferihegyi repülőtéren jelen volt trautmann regő és uszta gyula, az elnöki tanács tagjai, hollai imre külügyminiszterhelyettes, valamint gerard amanrich, a francia köztársaság magyarországi nagykövete./mti/

bb. 63. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárásig

il la

60. időjárás
61. a nemzeti színház csepelen
62. hazaérkezett losonczi pál
63. hírjegyzék
/mti/

36

- v é g e -

21.10/11

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: koncz antal
lakatos erzsébet

2115

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb.1. könyvheti előzetes

i ró/fk/hi/ok hgy

1974. április 7.

sok év után új környezetben nyitják meg az ünnepélyes könyvhetet: június elsején, szombaton nem a liszt ferenc téri ady-szobornál, hanem legnagyobb munkáskerületünkben, csepelen lesz a könyv ünnepének nyitánya. az országos vidéki megnyitót másnap rendezik egerben. mindkét helyen bemutatják a szép magyar könyv 1973. című kiállítást, s a csepeli műszaki klubban adják át a szép könyvek díjait.

idén is könyvutca lesz a váci utca, ezenkívül országszer- te könyvutcák, könyvudvarok, vidám és komoly műsorok szerepel- nek a programban. százhuszonnégy mű jelenik meg a könyvhétre, közöttük a hagyományosan féláron kapható szép versek 1973, a körkép 1974., és a rivalda 1972-1973. című kötete. a gazdag választékban a közkedvelt lyra mundi-sorozatból az idén emines- cu, poe és verlaine kötetét vehetik kézbe a versbarátok.

a szovjet irodalom könyvtára fegyin: városok és évek, valamint furmanov: csapajev című regényével jelentkezik. a ma- gyar szerzők műveinek sorában jelenik meg devecséri gá- bornak: a hasfelmetszés előnyei című emlékezése, s kassák la- jos: egy ember élete című önéletrajzi regénye. mándy iván új novellás kötetével jelentkezik „fél hat felé”, címmel, ső- tér istván új regénye: az elveszett bárány./folyt.köv./

- 1 -

g